



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (109.10.23)

發稿人：襄閱主任檢察官徐弘儒

高雄地檢署舉辦司法改革暨民意座談會 傾聽民眾心聲 拉近彼此距離

高雄地檢署為持續傾聽民聲、廣徵建言、深化司法改革，特於民國 109 年 10 月 22 日 19 時至 20 時，假臺灣基督長老教會旗後教會，結合高雄市政府警察局鼓山分局治安會議，舉辦「109 年度第 1 次司法改革暨民意座談會」。本次座談會由襄閱主任檢察官徐弘儒與高雄市政府警察局副局長謝榮隆共同主持，本署主任檢察官劉慕珊、林志祐、高雄市警局督察陳俊吉、鼓山分局分局長葉錫山與副分局長王永吉等人亦列席，並邀請旗津區區長劉文粹、旗下里、振興里及永安里之里長、地方仕紳與鄉親等蒞臨參加，期藉由雙向溝通瞭解民眾心聲，適時化解民怨。

謝副局長引言時表示，旗津區是高雄特色美食、觀光景點之一，假日吸引眾多觀光人潮，我們秉持著民眾的小事就是我們的大事，期藉由今日與在座鄉親面對面交流之機會，拉近彼此距離，讓大家感受到高雄市更進步、更安全。

徐襄閱主任檢察官致詞時表示，民眾普遍認為與法律有距離，正因如此，地檢署更應該走入民間，主動與民互動，我們希望能更接近民意，並藉由本次寶貴的機會，與在座樸實善良的鄉親們交流，讓各位增進法律知識，保障自己權益，並與檢警合作，共同打

擊犯罪，維護高雄治安。

會中並安排主任檢察官林志祐進行「法律動態報你知-談毒品、詐欺及國民法官法」之專題演講，使民眾深入瞭解近年來毒品及詐欺的犯罪樣態、本署執行政府緝毒打詐等政策之成果及決心，以及112年即將實行之國民法官法相關議題及運作模式。

本次座談會參與民眾相當踴躍，共計約100人參加，會後15分鐘意見交流的時間，民眾針對日前2起精神狀態異常之被告殺人獲判無罪及國民法官法新制實行細節等議題提問相當踴躍，主任檢察官劉慕珊、林志祐均逐一回應民眾的疑問並仔細說明，深獲肯定。此次座談會之建議及指教本署將陳報臺灣高等檢察署轉請法務部及相關單位參考。

本署將持續舉辦司法改革暨民意座談會，主動邀請社會各界賢達，傾聽意見及交流，以促進民眾對司法改革之支持。



【說明：高雄市警局副分局長謝榮隆致詞】



【說明：本署襄閱主任檢察官徐弘儒致詞】



【說明：旗津區在地民眾踴躍出席座談會】



【說明：本署主任檢察官林志祐進行專題演講】



【說明：本署林志祐、劉慕珊主任檢察官回應民眾提問】